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Academia de Studii Economice din București la 112 ani de excelență academică 

Academia de Studii Economice din București a organizat, cu ocazia celor 112 ani de excelență 

academică, o serie de manifestări, desfășurate în săptămâna 31 martie - 5 aprilie a.c.  

Luni, 31 martie 

• Concursul „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine” 

În data de 31 martie a.c., a avut loc deschiderea Concursului interdisciplinar pe teme 

economice „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”, organizat de ASE în parteneriat cu 

Colegiul Economic „A. D. Xenopol” și Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” din 

București.  Festivitatea de deschidere și de premiere a acestui concurs au fost transmise live 

pe pagina oficială de Facebook ASE.  

În cuvântul său, prof. univ. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a anunțat introducerea unei noi 

secțiuni, dedicată Dezvoltării Durabile, coordonată de către Facultatea de Economie 

Agroalimentară și a Mediului, un domeniu esențial pentru viitorul omenirii. Iar pentru anul 

viitor, vor fi pregătite noi secțiuni tematice, care să reflecte și mai bine complexitatea și 

dinamismul acestui demers științitic. 

Concursul interdisciplinar pe teme economice a presupus participarea elevilor la următoarele 

competiții: Târgul Firmelor de Exercițiu - în cadrul cărora au fost premiați cei mai buni elevi 

pentru: Cel mai bun catalog; cea mai bună prezentare PPT/ negociator; cel mai bun spot video; 

cele mai bune materiale promoționale; cel mai bun slogan; Secțiunea destinată concursului de 

eseuri, pe următoarele domenii: Contabilitate – clasa a XI-a și a XII-a: concursul de eseuri „Rolul 

contabilității și raportării financiare a companiilor în condiții de criză”; Turism - clasa a XI-a și 

a XII-a: concursul „Simularea activității desfășurate în cadrul unei agenții de turism”; Economie 

- clasa a XI-a și a XII-a: concursul de eseuri cu tema „Provocări economicosociale, actuale și de 

perspectivă, generate de Inteligența Artificială”; Educație financiară – clasa a IX-a, a X-a, clasa 

a XI-a și a XII-a: concursul de eseuri cu tema „Abilitatea financiară a indivizilor”; Dezvoltare 

durabilă – clasa a IX-a, a X-a, a XI-a, a XII-a: Concursul de eseuri cu tema „Dezvoltare durabliă”. 



 
 

3 
   aprilie 2025 

Au fost admise 242 de proiecte și au intrat în competiție 487 de elevi, coordonați de peste 60 

de profesori, din 12 orașe din șase județe: Tecuci, Pucioasa, Târgoviște, Sinaia, Ploiești, Moreni, 

Galați, Constanța, Câmpina, Buzău, Buftea și, desigur, București. Acest număr impresionant de 

elevi participanți reprezintă o dovadă clară a interesului, implicării și creativității elevilor. 

Rectorul ASE a felicitat pentru curaj și efortul depus elevii participanți, conducerea colegiilor 

care au inițiat, organizat și sprijinit competiția, cadrele didactice, conducerea celor cinci 

facultăți implicate în organizarea concursului (Facultatea de Business și Turism, Facultatea de 

Contabilitate, Facultatea de Economie Teoretică și Aplicată, Facultatea de Economie 

Agroalimentară și a Mediului și Facultatea de Finnațe, Bănci, Asigurări și Burse de Valori), 

echipele de organizare, comisiile de evaluare și studenții care s-au implicat activ și în cadrul 

acestei ediții.   

Acest eveniment poate fi urmărit pe canalul instituțional de Youtube al ASE, accesând 

linkul  https://youtu.be/gqoIf9SBmas  

    

 

• Cinstirea memoriei înaintașilor  

În deschiderea evenimentelor aniversării a avut loc, ca în fiecare an, omagierea unor mari 

personalități din istoria ASE, prin depunerea de coroane la mormintele acestora. Rectorul ASE, 

Președintele Senatului universitar, alți membri ai Consiliului de Administrație, decani, 

prodecani, cadre didactice, au depus flori și s-au recules la mormintele celor care au contribuit 

la scrierea istoriei și prestigiul Academiei de Studii Economice din București: Nicolae Xenopol, 

Virgil Madgearu, Nicolae Iorga, Stanislas Cihoski, Gheorghe Dolgu, Constantin Bărbulescu, 

Paul Bran, Ion Gh. Roșca, Marin Dinu, Viorel Petrescu, Sandu Costache, Gheorghe Frățilă, 

Petru Constantin Fugigi. Recunoștință înaintașilor noștri pentru tot ce au făcut pentru 

Academia de Studii Economice din București! Un gând pios în memoria lor! 

https://youtu.be/gqoIf9SBmas
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Marți, 1 aprilie 

• Conferința „Impactul și provocările Directivei NIS2 în mediul academic” 

 În data de 1 aprilie a.c., ASE, în parteneriat cu Directoratul Național de Securitate Cibernetică, 

a organizat conferința: „Impactul și provocările Directivei NIS2 în mediul academic”. Printre 

subiectele abordate în cadrul evenimentului s-au numărat: rolul parteneriatelor academice în 

consolidarea securității cibernetice; implementarea Directivei NIS2 în mediul universitar; 

utilizarea proiectelor hands-on în procesul educațional. În deschiderea evenimentului au luat 

cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, apoi invitații: Dan Cîmpean, Directorul 

DNSC, Gabriel Dinu, Adjunct al Directorului DNSC, prof. univ. dr. Răzvan Bologa, ASE. 

Evenimentul a reprezentat o oportunitate de a dialoga asupra provocărilor actuale din 

educație și securitate cibernetică, în contextul noilor reglementări europene. Acest eveniment 

poate fi urmărit pe canalul de Youtube al ASE, accesând linkul https://youtu.be/PGIXG0Fhda8 

https://youtu.be/PGIXG0Fhda8
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• Evenimente științifice organizate de facultățile ASE 

În data de 1 aprilie a.c., facultățile ASE au organizat o serie de evenimente dedicate 

recunoașterii eforturilor și realizărilor academice în domeniul cercetării științifice. Cu acest 

prilej, echipele de cercetare au prezentat cele mai importante rezultate obținute în cadrul 

proiectelor instituționale desfășurate pe parcursul anului 2024, evidențiind impactul acestora 

asupra mediului economico-social. Evenimentul a reprezentat un prilej de dialog 

interdisciplinar, de consolidare a colaborării între facultăți, precum și de valorizare a cercetării 

ca pilon esențial al educației universitare. Participanții au avut ocazia să își împărtășească 

ideile și să exploreze noi direcții de cercetare, într-un cadru deschis și stimulant, reflectând 

angajamentul continuu al ASE față de inovație, performanță și excelență academică. 

Proiectele prezentate se regăsesc în programul manifestărilor, disponibil aici. 

 

Prezentare rezultate proiect „Competiția economică dintre statele membre UE și efectele 

acesteia asupra politicilor Uniunii” 

Facultatea de Relații Economice Internaționale a organizat pe 1 aprilie a.c. prezentarea 

rezultatelor finale ale proiectului instituțional de cercetare desfășurat în 2024, intitulat 

„Competiția economică dintre statele membre UE și efectele acesteia asupra politicilor 

Uniunii”, director de proiect conf. univ. dr. Ioan-Radu Petrariu, decanul facultății. 

https://ase.ro/app/uploads/2025/03/program_evenimente_stiintifice_ASE_112.pdf
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Evenimentul s-a bucurat de prezența reprezentanților Ministerului Afacerilor Externe, 

instituția ce a propus tema de cercetare, Institutului European din România - European 

Institute of Romania, a cadrelor didactice și studenților.  

        

• Masă rotundă „Tendințe și provocări în procesul de internaționalizare a ASE” 

În data de 1 aprilie a.c., Direcția Relații Internaționale a organizat o masă rotundă intitulată 

„Tendințe și provocări în procesul de internaționalizare a ASE”. Evenimentul a reunit membri 

ai comunității academice și experiențele acestora cu impact asupra procesului de 

internaționalizare a ASE. În deschidere, prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector 

Relații internaționale a vorbit despre perspectivele cuprinzătoare ale procesului de 

internaționalizare al ASE, alături de experiențele remarcabile de organizare de programe 

intensive mixte (Blended Intensive Programmes) ale prof. univ. dr.  Andreea Șerban, Director 

al Școlii Doctorale Economie 1,  de bunele practici obținute în programele BIP din Franța și 

Irlanda de prof. univ. dr. Corina Marinescu, de temele învățate de studenții noștri Andreea 

Bratu și Albert Istrate în timpul mobilităților Erasmus+ pentru studii.  
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• Conferința „Dezvoltarea durabilă și managementul deșeurilor” 

În data de 1 aprilie a.c., a avut loc conferința „Contextul actual în domeniul managementului 

deșeurilor”. Evenimentul a reunit experți din domeniu și reprezentanți ai mediului academic și 

instituțional, care au abordat teme esențiale precum principiile economiei circulare și impactul 

acesteia asupra dezvoltării durabile, perspectivele profesionale oferite tinerilor în acest sector, 

dar și stadiul actual al gestionării deșeurilor în România și în municipiul București. Lucrările 

conferinței au fost conduse de prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu 

mediul economic-social și viața studențească. Au luat cuvântul conf. univ. dr. Cristian Teodor, 

președinte al Fundației Academiei de Studii Economice, Dragoș Iordache, director executiv al 

ADIGIDMB, și Alex Laiber, director executiv al Coaliției pentru Economie Circulară – CERC. 

Dezbaterile au fost moderate de Raul Pop, director de programe în cadrul ECOTECA. 

Evenimentul a fost organizat de ASE, cu sprijinul companiei SUPERCOM SA și al Asociației de 

Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale în 

Municipiul București - ADIGIDMB.  

Acest eveniment poate fi urmărit pe canalul instituțional de Youtube al ASE, accesând linkul 

https://youtu.be/bmu0zzNzGz8 

 

 

Miercuri, 2 aprilie 

• Conferința anuală BNR-ASE  

În data de 2 aprilie a.c., a avut loc la sediul BNR cea de-a patra ediție a Conferinței anuale 

mixte Banca Națională a României – Academia de Studii Economice din București, având ca 

temă, în acest an, „Ancore strategice pentru dezvoltarea sectorului bancar în noul context 

https://youtu.be/bmu0zzNzGz8
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global”. Evenimentul a făcut parte din seria proiectelor derulate sub egida Protocolului de 

colaborare încheiat între cele două instituții, cu scopul de a impulsiona cercetarea și 

performanța academică în domeniul financiar-bancar. 

În deschiderea conferinței, Guvernatorul BNR, acad. Mugur Isărescu a precizat că luna aprilie 

are o însemnătate deosebită pentru ambii semnatari ai parteneriatului – Academia de Studii 

Economice la 112 ani de existență și Banca Națională a României la 145 ani de la înființarea sa. 

De-a lungul timpului, cele două instituții au jucat un rol esențial în dezvoltarea și modernizarea 

României, formând specialiști de elită care au conturat direcțiile strategice ale economiei 

naționale și au avut un impact profund asupra progresului țării noastre. 

În continuare, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a apreciat că „noul context global 

este caracterizat de o serie de provocări atât pentru sistemul financiar, cât și pentru mediul 

academic, provocări ce impun o regândire a strategiilor noastre.” De asemenea, în cadrul 

conferinței, prim-viceguvernatorul BNR, Leonardo Badea, a vorbit despre Intermedierea 

financiară – între realitate și potential.  

Cele 2 paneluri ale conferinței au prezentat reperele strategice pentru sistemul financiar-

bancar în vederea susținerii dezvoltării economice și pregătirea specifică noilor provocări din 

sistemul financiar. În cadrul conferinței au fost prezentate următoarele proiecte comune ce se 

vor derula în anul 2025. Acest eveniment poate fi urmărit pe canalul de Youtube al ASE, 

accesând linkul https://youtu.be/eKNUgaKze50 

     

 

• Lansare volum: „Portret cu suprasens. Profesorul Marin Dinu” 

În data de 2 aprilie, a.c., a avut loc lansarea volumului „Portret cu suprasens. Profesorul Marin 

Dinu”, coordonator prof. univ. dr. Nicolae Istudor, editor conf. univ. dr. Florina Mohanu. Au luat 

https://youtu.be/eKNUgaKze50
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cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Dan Costin Nițescu, consilier 

și reprezentant al Guvernatorului BNR, prof. univ. dr. Adrian Severin, prof. univ. dr. Gheorghe 

Hurduzeu, prof. univ. dr. Silvia Iacob, Florea Voinea, acad. Valeriu Ioan Franc, prof. univ. dr. 

emeritus Ioan Talpoș, prof. univ. dr. Dragoș Huru, conf. univ. dr. Andrei Hrebenciuc, ș.a. Cartea 

poate fi descarcată și citită aici. 

Apărut în colecția „Mari personalități ale ASE” a Editurii ASE, acest volum prezintă și omagiază 

omul, economistul, prietenul, intelectualului angajat civic și, înainte de toate, Profesorului Marin 

Dinu, plecat foarte devreme dintre noi. Între paginile cărții se regăsesc gânduri și amintiri ale 

colaboratorilor domniei sale, ale foștilor săi colegi și studenți, ale prietenilor, toate adevărate 

„exerciții de admirație”, precum și șase articole științifice și frânturi din corespondența 

Dascălului de mare erudiție Marin Dinu, atât de dedicat științelor economice și psihopedagogiei 

moderne. La finalul lucrării se află o galerie de fotografii emblematice pentru principalele 

momente din activitatea sa. Acest eveniment poate fi urmărit pe canalul de Youtube al ASE, 

accesând linkul https://youtu.be/76W1moKeSjo 

    

 

• Fashion Event by dr. David Ciocodeică - Stilul masculin redefinit - de la teorie la podiumul 

din Aula Magna ASE 

În data de 2 aprilie a.c., ASE, în colaborare cu Suits by David C, a organizat un eveniment 

exclusiv dedicat modei și marketingului de modă. Asist. univ. dr. David Ciocodeică a lansat 

cartea „Fashion Marketing. Concepte teoretice şi studii de caz”, apărută în colecția „Per aspera 

ad astra” a Editurii ASE, volumul care explorează legătura dintre industria modei și strategiile 

de succes din afaceri. Lansarea volumului a fost urmată de prezentarea unei colecții de modă, 

redefinind stilul masculin modern, un univers în care moda devine parte integrantă din 

educație și business. Acest eveniment poate fi urmărit pe canalul de youtube al ASE, accesând 

linkul  https://youtu.be/bjTzS5yDQZU 

https://ase.ro/app/uploads/2025/04/Marin_Dinu_e-book.pdf
https://youtu.be/76W1moKeSjo
https://youtu.be/bjTzS5yDQZU
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• Eveniment artistic oferit de USASE 

În data de 2 aprilie a.c., a avut loc în Aula Magna un eveniment cultural organizat de 

Departamentul de Cultură al USASE, menit să evidențieze potențialul umanist și integrativ al 

mediului și educației universitare. Concertul aniversar a reunit două dintre principalele repere 

artistice studențești: Corul ASE, care a aniversat 10 ani de activitate în care a contribuit 

constant la viața culturală a instituției, și USASE Band, care a împlinit primul an de existență, 

reprezentând energia creativă a noii generații de studenți. Programul artistic a inclus și 

momente lirice susținute de tineri poeți din mediul universitar al ASE, consolidând astfel rolul 

expresiei literare în formarea identitară a studentului contemporan. Acest eveniment poate fi 

urmărit pe canalul de Youtube al ASE, accesând linkul https://youtu.be/1zvcvRLTEOw 

     

https://youtu.be/1zvcvRLTEOw
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Joi, 3 aprilie 

• Adunarea Festivă  

Pe 3 aprilie a.c., a avut loc Adunarea Festivă dedicată Zilei Universității, evenimentul deschis 

de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, urmat de prof. univ. dr. Gheorghe Hurduzeu, 

Președintele Senatului Universitar, care s-au referit la importanța marcării momentelor 

esențiale din istoria ASE și la principalele coordonate ale dinamicii universității noastre în cel 

de-al 112–lea an de la înființarea sa. Au luat cuvântul, în continuare, prof. univ. dr. Pavel 

Năstase și drd. Claudia Maria Miu, președinte USASE. În cadrul adunării, a avut loc Ceremonia 

de acordare a următoarelor distincții universitare: 

• Diploma Virgil Madgearu cu medalie de aur - prof. univ. dr. Roxana Sârbu și prof. univ. dr. 

Ion Smeureanu;  

• Diploma Virgil Madgearu  - prof. univ. dr. Liviu Stelian Begu; 

    Diploma Profesor Emerit, acordată pentru 16 cadre didactice             
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În cadrul Adunării festive a avut loc lansarea volumului „In memoriam Alexandru Puiu. 

Povestea unei vieți dedicate școlii superioare românești de economie și afaceri 

internaționale”, editor prof. univ. dr. Dumitru Miron, cuvânt înainte prof. univ. dr. Nicolae 

Istudor. Au luat cuvântul prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Dumitru 

Miron, prof. univ. dr. Ovidiu Puiu, prof. univ. dr. Mihai Korka, conf. univ. dr. Radu Petrariu. 

Cartea poate fi descarcată aici. Evenimentul de lansare poate fi urmărit pe canalul de Youtube 

al ASE, accesând linkul https://youtu.be/IYxOQp7kPdk. 

Acest volum in memoriam încearcă să creioneze personalitatea complexă și activitatea celui 

care s-a consacrat cu un profesionalism inegalabil în planul managementului universitar al 

universității noastre: profesorul universitar Alexandru Puiu, cercetător științific de prestigiu, 

conducător de doctorat, manager de elită, creator de școală și de caractere. A fost decan al 

Facultății de Comerț (1976-1981), prorector (1981-1985) și, ulterior, rector al Academiei de 

Studii Economice (1985-1990), instituție care i-a acordat, la 16 februarie 2011, Meritul 

universitar Virgil Madgearu cu medalie de aur.  

https://ase.ro/app/uploads/2025/04/Alexandru_Puiu_e-book.pdf
https://youtu.be/IYxOQp7kPdk
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• Festivitatea de premiere a câștigătorilor Concursului interdisciplinar pe teme economice 

„Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”  

În data de 3 aprilie a.c., a avut loc Festivitatea de premiere a elevilor câștigători ai Concursului 

interdisciplinar pe teme economice „Elevii de astăzi, profesioniștii de mâine”. Rectorul ASE a 

mulțumit pentru efortul depus în elaborarea proiectelor și prezentărilor care s-au desfășurat 

în cele 4 zile de concurs, celor 62 de dascăli din 35 de unități de învățământ care, cu 

devotament și vocație, au asigurat pregătirea celor care urmează sa devină studenții ASE.  

În cadrul evenimentului, au fost acordate Diplome de Excelență, în semn de aleasă prețuire 

pentru dăruirea profesională și efortul depus în cadrul Concursului interdisciplinar pe teme 

economice „Elevii de astăzi, profesioniştii de mâine”, ediția 2025: 

• Doamnei Director Profesor Mihaela Iacoban - Colegiul Economic „A.D. Xenopol” 

• Doamnei Director Profesor Claudia-Emilia Anghel - Colegiul Național de Informatică 

Tudor Vianu.  

De asemenea, în semn de apreciere pentru munca, dedicarea și efortul constant de a implica 

și coordona un număr foarte mare de elevi în cadrul acestui concurs tuturor cadrelor didactice, 

contribuind esențial la succesul și prestigiul acestui eveniment, au fost acordate următoarele 

Diplome de Excelență: 

• Doamnei Profesor Isabela Panaite de la Colegiul Național Spiru Haret din București - 

75 de proiecte coordonate la toate secțiunile de concurs din acest an.  

• Domnului Profesor Marian Banu de la Colegiul Economic Hermes din București - 24 de 

proiecte coorodnate la toate secțiunile de concurs din acest an.  

• Domnului Profesor Constantin Negulescu de la Colegiul Național „Mihai Viteazul” din 

București -  20 de proiecte coordonate la toate secțiunile de concurs din acest an.  

Concursul pentru elevi a fost o competiție care a adus împreună minți strălucite și inimi 

curajoase în fața provocărilor intelectuale. Fiecare participant a adus cu sine un bagaj unic de 
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cunoștințe și experiențe, îmbogățind astfel întreaga competiție, demonstrând capacitatea de 

a gândi creativ, de a rezolva probleme și de a colabora în echipă. Principalul câștig îl reprezintă 

participarea și încercarea, deoarece acestea oferă motivaţia atât de necesară în procesul de 

învăţare şi ajută la dezvoltarea talentelor, abilităţilor şi cunoştințelor, urmărind formarea atât 

din punct de vedere profesional, cât şi personal. Felicitări și mult succes în continuare! 

Adunarea Festivă „ASE 112” poate fi urmărită pe canalul Youtube al ASE, accesând linkul 

 https://youtu.be/vOnwDanTTVA 

 

• Lansarea volumului „Evaluarea impactului economic și social al sectorului retail în 

România”  

În data de 3 aprilie a.c., a avut loc lansarea volumului „Evaluarea impactului economic și social 

al sectorului retail în România”, apărut la Editura ASE în coordonarea prof. univ. dr. Ion Anghel, 

autori: Nicolae Istudor, Tǎnase Stamule, Adriana AnaMaria Davidescu, Vasile Alecsandru Strat, 

Mihaela Hrisanta Mosora, Cristina Ștefania Curea, Sorin Anagnoste. Lucrarea se bazează pe 

concluziile și informațiile din studiul „Analiza impactului socioeconomic al sectorului retail în 

România”, realizat de o echipă de experți din cadrul ASE la solicitarea PENNY/ REWE România. 

Studiul prezintă contribuția esențială a sectorului retail în cadrul economiei naționale, precum 

și provocările și oportunitățile de dezvoltare ale acestuia.  

Evenimentul de lansare a studiului privind impactul economic și social al sectorului de retail a 

reconfirmat inițiativa 3RO ca un reper relevant pentru colaborarea dintre comunitatea 

academică și mediul de afaceri din România, facilitând un dialog constructiv între cercetători, 

practicieni și reprezentanți ai industriei. Studiul Integral poate fi citit aici: https://www.applied-

research.ase.ro/. 

      

https://youtu.be/vOnwDanTTVA
https://www.applied-research.ase.ro/wp-content/uploads/2025/04/Evaluarea-impactului-economic-si-social-al-sectorului-retail-din-Romania.pdf
https://www.applied-research.ase.ro/
https://www.applied-research.ase.ro/
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Joi – Vineri 3- 4 aprilie  

• Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești  

În perioada 3-4 aprilie a.c, s-a desfășurat Sesiunea de Comunicări Științifice Studențești, 

eveniment de tradiție dedicat promovării cercetării științifice la nivel universitar, în cadrul 

sărbătoririi a 112 ani de excelență academică a ASE. S-au înscris 1466 de studenți, cu un număr 

total de 912 lucrări, din care 1164 de studenți cu un număr de 706 lucrări la secțiunea licență 

și respectiv 302 studenți cu un număr de 206 lucrări la secțiunea masterat. În total au fost 

organizate 31 de secțiuni pentru Licență și 13 secțiuni pentru Masterat. La fiecare secțiune, 

universitatea a acordat câte trei premii (I, II și III) și patru mențiuni, în valoare de 540 lei - 

premiul I, 430 lei - premiul II, 320 lei - premiul III și, respectiv, 270 lei pentru mențiune. 

Lucrările prezentate au reflectat preocupările actuale ale studenților pentru domenii de 

maximă relevanță în științele economice și sociale, contribuind astfel la consolidarea culturii 

cercetării în rândul tinerilor. Felicităm toți participanții pentru efortul depus și pentru calitatea 

contribuțiilor științifice și aducem mulțumiri cadrelor didactice coordonatoare pentru sprijinul 

acordat în desfășurarea acestui demers academic! 
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• Evenimente cultural-artistice 

În data de 4 aprilie a.c., a fost vernisată expoziția de artă contemporană „The Human 

Condition”, semnată de artistul George Costea, curatoriată de Mimi Necula, și contextualizată 

de antropologul Valeriu Antonovici. Lucrările expuse oferă o reflecție vizuală asupra condiției 

umane, de la experiențele istoriei recente la provocările societății actuale. Evenimentul a fost 

completat de intervenții poetice și un moment muzical susținut de grupul vocal bizantin 

Stavrohymn, într-un demers artistic interdisciplinar care a reunit arta plastică, literatura și 

muzica într-un spațiu comun de dialog și reflecție. Prin această celebrare, Academia de Studii 

Economice din București își reafirmă angajamentul față de promovarea culturii ca parte 

esențială a formării academice și a responsabilității sociale. 

      

 

Sâmbătă, 5 aprilie 

• Curs de prim ajutor de bază 

În date de 5 aprilie a.c., a avut loc o dublă aniversare: 112 ani de la înființarea Academiei de 

Studii Economice din Bucureşti şi 20 de ani de Academia Speranței – Voluntariat din Iubire 

pentru Viață, serbată împreună cu sprijinul Fundației pentru S.M.U.R.D, într-un nou curs cu 

record de participare, care a trimis în comunități încă 57 de profesori ai ASE personal 

administrativ, studenți, dar şi profesori din cadrul Liceului Teoretic „Alexandru Rosetti” din 

Vidra - Ilfov, care au rezistat aproape şapte ore cu entuziasm şi bucuria de a şti cum să 

procedeze în situații de urgență medicală. Cursanții au primit diplome de participare de la 

finalul pregătirii. Inițiatorul și promotorul constant al acestui proiect este prof. univ. dr. Virginia 

Mărăcine, căreia se cuvine să îi mulțumim pentru această activitate. 
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• Activități sportive studențești 

Programul manifestărilor aniversare ASE 112 a inclus și o serie de activități sportive 

studențești, organizate de Departamentul de Educație Fizică și Sport și de Clubul Sportiv 

Universitar – CSU ASE: meciuri demonstrative de baschet, baseball, catchball, volei, 

demonstratie de tir cu arcul, o zi de activități sportive intitulată „Sports Day – Girls Only”. 

Evenimentele au fost organizate în sălile de sport din Clădirea Constantin Bărbulescu, 

Complexul Sportiv Cihoschi ASE.  
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Evenimentul „Primii Pași în Administrația Publică și Resurse Umane” 

În perioada 31 martie – 1 aprilie a.c., a avut loc evenimentul ,,Primii Pași în Administrație Publică 

și Resurse Umane” organizat de Facultatea de Administrație și Management Public prin 

intermediul Asociației Studenților la Administrație și Resurse Umane – (ASARU). Pe parcursul 

celor două zile, cadrele didactice și studenții FAMP au avut ocazia să asiste la două prezentări 

execepționale de la adevărați profesioniști din domeniul administrației publice și cel al 

resurselor umane, care au împărtățit din experiența lor profesională, provocările și 

oportunitățile cu care s-au confruntat. Aceștia au pus accent pe ce competențe sunt necesare 

tinerilor absolvenți pentru o mai bună integrare pe piața muncii. Cei doi invitați au fost domnul 

Răzvan Pîrcălăbescu, Consilier în Cancelaria Prim-Ministrului, cu experiență în economie, 

diplomație și administrație publică, fost absolvent FAMP și doamna, Adela Jansen, fost 

Director Executiv HR la BRD și membră în multiple consilii de administrație, cu o carieră de 

peste 25 de ani în leadership și strategie organizațională. Acest eveniment a fost gândit ca o 

punte între mediul academic și cel profesional și a oferit studenților ocazia să se conecteze 

direct cu oameni-cheie din industrie și să își contureze mai clar direcția profesională. 
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Participarea ASE la Conferința națională RO 3.0 – „Smart Solutions for Tomorrow”   

Academia de Studii Economice din București a fost reprezentată la Conferința națională RO 

3.0 – „Smart Solutions for Tomorrow. Sustenabilitate și responsabilitate – căi sigure pentru o 

dezvoltare durabilă și prosperă”, organizată de Antena 3 CNN.  Prof. univ. dr. Dorel Mihai 

Paraschiv, prorector Relații cu mediul economico-social și viața studențească, a participat 

alături de lideri din administrația publică, mediul academic și mediul de afaceri la un dialog 

aplicat despre sustenabilitate, economie circulară, energie verde și colaborări public-privat 

pentru dezvoltarea durabilă a României.  Evenimentul a evidențiat importanța 

responsabilității sociale, a inovației verzi și a parteneriatelor strategice pentru o economie 

sustenabilă și competitivă. 

  

Curs interactiv de dezvoltare personală la FAMP 

În data de 1 aprilie a.c., studenții Facultății de Administrație și Management Public au 

participat la un curs interactiv de dezvoltare personală, susținut în cadrul disciplinei „Metode 

și Tehnici de Dezvoltare Personală”, coordonată de lect. univ. dr. Cătălina-Oana Dumitrescu. 

Invitata sesiunii a fost Paula Mihalcea, coach, autor și antreprenor, care a susținut o oră 

aplicată pe teme de autocunoaștere, mindset și orientare spre obiective. Această inițiativă 

integrează dimensiunea dezvoltării personale în formarea viitorilor specialiști în administrație 

publică, prin promovarea unor activități centrate pe student, interactivitate și învățare 

aplicată. 
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Întâlnire Acreditare AACSB 

În data de 2 aprilie a.c., membrii Compartimentului de Clasamente și Acreditări Internaționale 

au avut o întâlnire dedicată acreditării  AACSB. Echipa Direcției Relații Internaționale, alături 

de doamna Natalia Ilina, Manager de Acreditare AACSB pentru EMEA, au fost analizate 

provocările și s-a conturat planul de acțiune pentru anul acesta. 

 

 

Workshopul „De la HR la Payroll: Descoperă Charisma HCM în acțiune”  

În data de 2 aprilie a.c., studenții pasionați de resurse umane și salarizare au avut ocazia să 

participe la un workshop interactiv intitulat „De la HR la Payroll: Descoperă Charisma HCM în 

acțiune”, susținut de Gabriela Leca, Director Charisma HCM în cadrul companiei TotalSoft. 

Evenimentul s-a desfășurat în Clădirea Moxa și a reunit numeroși tineri interesați să afle mai 

multe despre modul în care funcționează departamentele de HR și Payroll într-o organizație. 

Workshopul a fost intens și informativ, oferind participanților o perspectivă clară și aplicată 

asupra rolurilor specialiștilor HR și Payroll, dar și asupra colaborării dintre cele două 

departamente. Workshopul a reprezentat o oportunitate valoroasă de învățare pentru toți cei 

prezenți, oferindu-le competențe esențiale într-un domeniu aflat într-o continuă dezvoltare. 
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Schimb de bune practici și colaborare internațională 

În perioada 31 martie - 4 aprilie a.c., Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori 

a avut ca invitați 14 studenți și două cadre didactice de la University of National and World 

Economy (UNWE) din Sofia, Bulgaria, aflați în mobilitate Erasmus+. Participanții au fost 

implicați în: seminarii și prelegeri susținute de cadre didactice FABBV, pe teme precum 

controlling financiar, piețe de capital, investiții și raportare financiară; vizite instituționale și 

sesiuni de networking, participarea la Sesiunea științifică studențească „ABC-ul Lumii 

Financiare”, unde au prezentat lucrări de cercetare, alături de studenții FABBV. Schimbul de 

experiență a vizat atât aprofundarea cunoștințelor teoretice și practice, cât și dezvoltarea 

colaborărilor academice internaționale. 

 

Sesiunea de comunicări științifice studențești la FAMP – ediția aprilie 2025 
 

În perioada 3–4 aprilie a.c., Facultatea de Administrație și Management Public a organizat cu 

succes sesiunea de comunicări științifice studențești, un eveniment dedicat promovării 

cercetării academice în rândul studenților. Activitatea a oferit un cadru formal de prezentare 

și valorificare a ideilor, analizelor și preocupărilor științifice ale acestora, consolidând 

angajamentul facultății pentru formarea prin cercetare. Sesiunea a fost structurată pe trei 

secțiuni tematice, adaptate domeniilor de studiu: 

• Administrație și management public, adresată studenților din cadrul programului de 

licență în Administrație Publică 

• Tendințe și direcții de cercetare în sociologie și resurse umane, dedicată studenților 

din programul de licență în Resurse Umane; 
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• Administrația publică și integrare europeană, o secțiune cu accent pe perspectivele 

și dinamica europeană în context administrativ. 

Lucrările prezentate s-au remarcat prin rigoare, originalitate și relevanță tematică, generând 

discuții constructive și interdisciplinare între studenți și cadrele didactice participante. 

Atmosfera de dialog academic a contribuit la stimularea spiritului critic și a inițiativei de 

cercetare în rândul tinerilor. 

 

 
 

Sesiunea Științifică Studențească „ABC-ul Lumii Financiare” – ediția 2025 

În data de 4 aprilie a.c, Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, în parteneriat 

cu Centrul de Cercetări Financiar-Monetare – CEFIMO, a organizat cu succes o nouă ediție a 

Sesiunii Științifice Studențești „ABC-ul Lumii Financiare”, dedicată tinerilor pasionați de 

cercetare în domeniul financiar. Evenimentul a reunit peste 40 de participanți – studenți de la 

ciclul de licență și masterat din cadrul FABBV, dar și din universități partenere din țară 

(Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești) și din străinătate (University of National and World 

Economy, Sofia). Festivitățile de premiere au recompensat cele mai bune lucrări, remarcate 

prin calitatea cercetării și originalitatea temelor abordate. Partenerii FABBV din mediul de 

afaceri au acordat premii diverse (bani, internship-uri plătite, vouchere, goody bags, cărți) 

pentru lucrările pe care le-au apreciat cel mai mult. Sesiunea Științifică Studențească a oferit 

tinerilor cercetători oportunitatea de a-și dezvolta abilitățile de prezentare și argumentare, 

consolidând astfel angajamentul ASE față de excelența academică și cercetarea de calitate în 

domeniul financiar. 
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Reuniunea Consorțiului Universitaria  

În perioada 3-5 aprilie a.c., o delegație a Academiei de Studii Economice din București, 

condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rector, a participat la lucrările reuniunii Consorțiului 

Universitaria, găzduit de Universitatea de Vest din Timișoara. Evenimentul a reunit 

reprezentanți ai universităților membre pentru a discuta despre colaborări și inițiative 

educaționale și de cercetare, cu scopul de a întări parteneriatele academice și de a promova 

dezvoltarea învățământului superior din România. În urma dezbaterilor intense, membrii 

Consorțiului Universitaria au adoptat o serie de concluzii și recomandări pentru îmbunătățirea 

sistemului universitar românesc. Acestea vizează consolidarea învățământului superior din 

România și promovarea unui sistem educațional mai performant și inovativ, prin: simplificarea 

proceselor de evaluare a calității educației și stabilirea unor standarde clare pentru 

programele de studii universitare; reducerea tarifelor pentru evaluările externe realizate de 

ARACIS; adoptarea rapidă a legislației necesare pentru microcertificări și recunoașterea 

creditelor între ciclurile de învățământ superior; susținerea internaționalizării învățământului 

superior prin alocarea unui buget pentru programele internaționale; finanțarea diferențiată a 

universităților în funcție de performanțele lor, cu un buget suplimentar anual destinat 

cercetării; dezvoltarea relațiilor inter-instituționale și partajarea resurselor de cercetare între 

universitățile membre; revizuirea modelului de finanțare a învățământului superior și 

sprijinirea proiectelor finanțate prin PNRR; negocierea colectivă a contractelor cu furnizorii de 

software și armonizarea taxelor de școlarizare; implicarea activă a studenților în procesul 

educațional și implementarea mobilităților academice interne de scurtă durată; 

îmbunătățirea politicilor de resurse umane și reglementarea utilizării inteligenței artificiale în 

educație. Rezoluția poate fi citită integral aici. 

https://www.uvt.ro/comunicate-presa/rezolutia-consortiului-universitaria-timisoara-3-5-aprilie-2025/?fbclid=IwY2xjawJgqSRleHRuA2FlbQIxMQABHtJdTR2iWNftIfvfFuvzzTJsDFi3SNGNB7nNuCaWXN24fbAr4C6Qu8repkD8_aem_2bum3wNdFxrkKiSmPlilgA
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Rectorul ASE ales membru asociat al AOSR 

La începutul lunii aprilie a.c., prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, a fost ales membru 

asociat al Academiei Oamenilor de Știință din România, prin decizia Consiliului Științific al 

AOSR. Felicitări și succes Rectorului ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, în această calitate și 

multe rezultate deosebite în proiectele viitoare în domeniul cercetării academice!  

Delegație din Slovacia în vizită la ASE 

În perioada 3-6 aprilie a.c., Facultatea de Administrație și Management Public a găzduit vizita 

unei delegații formate din patru cadre didactice de la Universitatea din Zilina, Slovacia, 

condusă de prof. dr. ing. Tomáš Klieštik. Profesorii de la Universitatea din Zilina au fost primiți 

și au avut o întâlnire productivă de lucru cu Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, în 

cadrul căreia s-au purtat discuții referitoare la consolidarea colaborării dintre cele două 

universități și dezvoltarea acesteia prin intensificarea activității de cercetare și posibilitatea 

înființării în comun a unor programe educaționale inovatoare, școli de vară adaptate nevoilor 

studenților. 
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La mulți ani profesioniștilor contabili din Republica Moldova!  

În perioada 4-5 aprilie a.c., Academia de Studii Economice din Moldova a organizat, cu ocazia 

Zilei Profesionistului Contabil din Republica Moldova, cea de-a 14-a ediție a „International 

Scientific Conference on Accounting” - ISCA 2025. La eveniment au participat cercetători de la 

universități din Republica Moldova, România și Polonia, lideri de opinie locali, precum și 

reprezentanți ai unor importante instituții naționale și internaționale. Prof. univ. dr. Liliana 

Ionescu-Feleagă, decanul Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune, a transmis un 

mesaj de felicitare din partea conducerii ASE. 

       

Erasmus+ Blended Intensive „Developing Alternative Food Systems for Nürtingen” 

În perioada 6–13 aprilie a.c., un grup de studenți din cadrul ASE a participat la programul 

Erasmus+ Blended Intensive „Developing Alternative Food Systems for Nürtingen”, în 

Germania. Studenții au fost coordonați de prof. univ. dr. Daniela Trașcă, din cadrul Facultății 

de Economie Teoretică și Aplicată, împreună cu prof. univ. dr. Simona Goia, de la Facultatea de 

Administrarea Afacerilor cu Predare în Limbi Străine. Studenții au lucrat la dezvoltarea unor 

soluții de afaceri pentru alternative alimentare sănătoase și sustenabile dedicate locuitorilor 

din Nürtingen. 
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Participarea ASE la Conferința internațională AACSB ICAM 2025 

În perioada 7-9 aprilie a.c., universitatea noastră a fost reprezentată la Conferința 

internațională și întâlnirea anuală AACSB 2025 (ICAM) de la Viena de către prof. univ. dr. Liviu-

Adrian Cotfas, Director al Direcției Relații Internaționale. Programul a inclus sesiuni interactive, 

prezentări scurte cu soluții practice, întâlniri de networking și dezbateri, cum a fost „Evolve or 

Expire”, despre viitorul absolvenților de business. Cu această ocazie, prof. univ. dr. Liviu-Adrian 

Cotfas a avut o întâlnire cu prof. univ. dr. Jana Peliova, mentorul universității noastre în 

procesul de acreditare internațională, în care au fost discutate cele mai recente evoluții. 

Evenimentul a reunit peste 1.200 de participanți din mai mult de 60 de țări, oferind un cadru 

dinamic pentru schimbul de idei, consolidarea parteneriatelor internaționale și explorarea 

unor abordări inovatoare în educația de afaceri.  

     

 

Delegația ASE la Euroasia Higher Education Summit - EURIE 

În perioada 7-12 aprilie a.c., o delegație a ASE, condusă de prof. univ. dr. Nicolae Istudor, 

Rector, a participat la Eurasia Higher Education Summit- EURIE, în Istanbul, Turcia.  

Din delegația ASE au mai făcut parte prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector 

Relații internaționale, prof. univ. dr. Georgiana Camelia Georgescu, decan Facultatea FABBV, 

Corina Petrea, Direcția Relații Internaționale.  

Cu această ocazie, a fost semnat un acord de colaborare sub forma unui Memorandum of 

Understanding, împreună cu rectorul Marmara University, prof. Mustafa Kurt. În cursul 

întâlnirii, s-au discutat posibilitățile de colaborare dintre cele două universități și s-a convenit 

inițierea unor proiecte comune de cercetare, cât și sprijinul reciproc pentru participarea în 

diverse rețele europene și internaționale. 
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Un al doilea acord s-a concretizat prin semnarea unui alt Memorandum of Understanding cu 

Girne American University din Cipru, reprezentată de prof. univ. dr. Cebal Sakka, ocazie cu care 

s-au stabilit direcțiile de colaborare în domeniul schimburilor de studenți și de profesori dintre 

cele două universități. 

Delegația a avut întâlniri bilaterale cu reprezentanți ai mai multor țări: Turcia, India, Irak, 

Malaysia, Cipru, Palestina și Uzbekistan, la standul ASE din cadrul pavilionului Study in 

Romania. Aceste întâlniri sunt deosebit de semnificative, având în vedere că parteneriatele 

academice și colaborările internaționale sunt esențiale pentru dezvoltarea învățământului 

superior și pentru extinderea rețelelor de cercetare și inovare. 

Totodată, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, Rectorul ASE, și prof. univ. dr. Constantin Marius 

Profiroiu, prorector Relații internaționale, au participat la diferite paneluri, cu următoarele 

teme: „Holistic Leadership for Better Work and Life with an Emphasis on Higher Education”, 

„Power of Transnational Education”, „Comparative Perspective in Quality Assurance”.  
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Programul Erasmus +BIP Unity in Diversity 

În perioada 7-11 aprilie a.c., studenți și cadre didactice de la Universitatea din Artois, Franța, 

Universitatea din Lisabona, Portugalia, Universitatea Carolină, Republica Cehă și SSML 

Internazionale, Italia s-au reunit la Academia de Studii Economice din București pentru a 

explora dimensiunile socio-culturale ale comunicării în echipe multinaționale în cadrul 

programului Erasmus+ intensiv mixt „Unity in Diversity – Communicating across Cultures”, 

organizat de Departamentul de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri din cadrul Facultǎții 

de Relații Economice Internaționale, cu sprijinul Direcției de Relații Internaționale. 

Programul săptămânii a inclus activitǎți și ateliere interculturale dinamice, un tur ghidat al 

campusului, cu discuții și prezentări interactive în Aula Magna, Sala de Lectură Victor Slăvescu 

și Muzeul ASE, vizite tematice de imersiune culturală și muncă în echipă pentru realizarea 

proiectelor finale, care au demonstrat creativitatea tuturor studenților implicați.  
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Mobilitate Erasmus în Belgrad 

În perioada 7–11 aprilie a.c., 43 de studenți de la Facultatea de Economie Agroalimentară și a 

Mediului au participat la o mobilitate Erasmus+, desfășurată la Institutul de Economie Agrară 

din Belgrad, Serbia. 

Coordonați de către conf. univ. dr. Roxana Pătarlăgeanu, studenții au participat la activități de 

cercetare și ateliere despre economia agroalimentară, sustenabilitate și tranziția verde. 

Programul a încurajat dialogul internațional și schimbul de idei cu studenți și specialiști din 

Serbia. Această experiență i-a ajutat să își dezvolte cunoștințele și abilitățile interculturale, 

pregătindu-i mai bine pentru provocările globale din agricultură și mediu. 
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ASE la EUA 2025 

În perioada 8-11 aprilie, s-a desfășurat Conferința Anuală EUA 2025 (EUA2025AC), care a avut 

loc la Riga, Letonia. Tema principală a conferinței a fost sustenabilitatea și reziliența, 

accentuând rolul esențial al universităților în atingerea obiectivelor de dezvoltare durabilă.  

În data de 9 aprilie a.c., Universitatea Letonia a găzduit lucrările UNICA Rectors’ Panel – 

„Competitiveness & Inclusiveness in R&I in Europe: a UNICA perspective”. Academia de Studii 

Economice din București a fost reprezentată de către prof. univ. dr. Dan Gabriel Dumitrescu, 

prorector Managementul resurselor umane și fondurilor europene.  

Evenimentul a reunit cca 25 de participanți de la universitățile membre UNICA, iar programul 

a inclus prezentări și discuții de grup pe teme legate de concurență și incluziune, puncte forte 

pentru o universitate într-o capitală a unei țări în expansiune, transformarea potențialului în 

performanță.  

   

Vernisajul expoziției „Orheiul Vechi” 

În data de 9 aprilie a.c., Galeria de artă contemporană „Cecilia Cuțescu Storck” a găzduit la 

etajul 1 al Palatului ASE vernisajul expoziției „Orheiul Vechi”, a artiștilor Luminița Taburța și Ion 

Taburța. Evenimentul a fost prezentat de dr. Luiza Barcan, critic și istoric de artă, curator 

Florentin Gabriel Niculescu. 

Tată și fiică, o familie de artiști originară din Chișinău, Luminița și Ion Taburța își încep drumul 

înspre căutarea rădăcinilor, printr-o primă expoziție în România, retrospective intitulată 

„Orheiul vechi” și deschisă în universitatea noastră. 
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ASE implementează Saro, primul AI motivațional din educație, dezvoltat de Digital Nation  

Facultatea de Marketing a Academiei de Studii Economice din București este prima care 

implementează Saro, primul AI motivațional din educație din lume, dezvoltat de Digital Nation 

cu sprijinul Google.org. Parteneriatul a fost lansat oficial în cadrul unui eveniment desfășurat 

în data de 9 aprilie a.c., în Aula Magna a ASE, care a reunit 150 participanți. Au luat cuvântul 

Ministrul Educației, Daniel David,  prof. univ. dr. Dorel Mihai Paraschiv, prorector - Relații cu 

mediul economico-social și viața studențească, Elisabeta Moraru, Country Director Google 

Romania, prof. univ. dr. Ioana Cecilia Popescu – decanul Facultăţii de Marketing, prof. univ. dr. 

Mihai Roșca prodecan responsabil de relația cu mediul economico-social și viața studențească,      

prof. univ. dr. Ștefan Caescu, prodecan responabil cu cercetarea şi internaţionalizarea, precum 

si reprezentanţi ai mediului academic și parteneri din mediul de afaceri. 

Prin această inițiativă, ASE își propune să contribuie activ la reducerea ratei de abandon 

universitar, la creșterea gradului de satisfacție în rândul studenților și la oferirea unui suport 

personalizat, prin intermediul inteligenței artificiale, pentru un număr de până la 1.000 de 

studenți. În această etapă, Saro este disponibilă exclusiv pentru studenții de la Facultatea de 

Marketing, având în vedere ca pe viitor soluția să fie extinsă și către alte programe de studiu. 

Saro este un asistent virtual construit de Digital Nation, cu sprijinul unui grant de 700.000 de 

dolari din partea Google.org.  
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Forumul Educației Financiare, ediția a III-a 

În data de 11 aprilie a.c.,  Banca Națională a României, Autoritatea de Supraveghere 

Financiară, Academia de Studii Economice din București și Asociația Română a Băncilor au 

organizat, sub Înaltul Patronaj al Președintelui Interimar al României, cea de-a III-a ediție a 

Forumului educației financiare, cu tema „Un parteneriat solid pentru educație financiară”.  

ASE a fost reprezentat de conf. univ. dr. Ionela Costică, prorector Activitate didactică. În 

deschidere, au luat cuvântul acad. Mugur Isărescu, Guvernatorul Băncii Naționale a României, 

Marcel Ciolacu, Prim-ministru, prof. univ. dr. Daniel David, Ministrul Educației. Vorbitori 

invitați: Cosmin Marinescu, Viceguvernator BNR, Alexandru Petrescu, Președinte ASF, conf. 

univ. dr. Ionela Costică, prorector ASE, Bogdan Neacșu, Președinte ARB. 

       

Workshop organizat de Societatea Antreprenorială Studențească 

În data de 11 aprilie a.c., Societatea Antreprenorială Studențească SAS ASE a organizat 

workshopul „Data Science pentru viitori Antreprenori - WiDS Datathon 2025”, dedicat 
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studenților și profesorilor ASE. În cadrul evenimentului, au fost prezentate conceptul WiDS 

Datathon și oportunitățile pe care le oferă, modalitățile de înscriere și cerințele competiției, 

cu scopul de a maximiza performanța, dezvolta abilitățile de modelare și interpretare a 

datelor și a crea o comunitate de studenți pasionați de data science și de cultura 

antreprenorială. Acest workshop face partea din activitatea SAS ASE de sprijinire a dezvoltării 

de idei de afaceri prin organizarea de traininguri și workshopuri pe teme antreprenoriale cu 

sprijin din partea reprezentanților mediului de afaceri și a cadrelor didactice ale ASE, în 

vederea identificării de idei de afaceri pentru nevoi semnalate de piață. 

    

 

 

Participarea delegației REI la Digital Innovation Summit Bucharest  

În ziua de 11 aprilie a.c., o delegație formată din cadre didactice și studenți de la Facultatea de 

Relații Economice Internaționale a participat la Digital Innovation Summit Bucharest, 

eveniment de anvergură desfășurat pe parcursul a trei zile, care a reunit experți din domeniul 

inovației, securității și afacerilor europene. 

În cadrul Annual Assembly of EURODEFENSE (RIE), conferință găzduită la Palatul 

Parlamentului, a avut loc masa rotundă moderata de domnul prof. univ. dr. Liviu Mureșan, cu 

tema ”Security and Defense in the New Geopolitical Context”, un prilej valoros de reflecție și 

dialog interdisciplinar. 
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Centrul de Studii Japoneze al ASE – prezent la Festivalul Florilor de Cireș 

În data de 12 aprilie a.c., Centrul de Studii Japoneze al ASE, împreună cu voluntarii săi, a 

participat la Festivalul Florilor de Cireș – Hanami, care a avut loc în Grădina Japoneză din Parcul 

Regele Mihai I (fost Herăstrău), din București. În cadrul evenimentului, s-au derulat ateliere 

tematice precum ceremonia ceaiului, origami, demonstrații de arte marțiale și ikebana, 

caligrafie și alte activități de experimentare a culturii japoneze. Evenimentul a fost organizat 

de Ambasada Japoniei în România. 
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Conferința „Working Romania #futureofwork" 
 
În data de 15 aprilie a avut loc conferința „Working Romania #futureofwork", organizată de 

Business Review și dedicată resurselor umane și pieței muncii. Universitatea noastră a fost 

reprezentată de către prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, Prorector pentru Relații 

Internaționale, care a participat ca speaker în cadrul panelului „Viitorul pieței muncii din 

România – Educație, Generația Z și Competitivitate”, unde a subliniat că internaționalizarea 

învățământului superior contribuie semnificativ la dezvoltarea capitalului uman, oferindu-le 

studenților perspective globale și competențe esențiale pentru succesul în cariera viitorului.  

 

                                 
 
Participare FABBV în mobilitate Erasmus+ la Corvinus University of Budapest 

În luna aprilie a.c., lect. univ. dr. Cosmin-Octavian Cepoi, Departamentul de Monedă și Bănci, 

FABBV, drd. Andreea-Mădălina Bozagiu și drd. Georgiana Danilov, Școala Doctorală Finanțe, 

FABBV, au participat la un stagiu de mobilitate Erasmus+ la Corvinus University of Budapest, 

în cadrul Department of Macrofinance. Activitățile s-au desfășurat sub coordonarea unei 

echipe internaționale de mentori și au inclus exploatarea oportunităților de publicare în 

domeniul finanțelor, studiul piețelor imobiliare și al finanțelor sustenabile, precum și 

participarea la prima ediție a International V4 Housing Market Workshop (14-15 aprilie 2025). 

Această mobilitate contribuie la consolidarea relațiilor academice internaționale și 

promovează integrarea cercetării românești în rețele europene, încurajând dezvoltarea de 

competențe științifice, dar și transversale (comunicare, adaptabilitate, lucru în echipă). 
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Cursul „Managementul sistemelor de recompense” susținut de profesor  Jean-Michel Eymeri-Douzans, 

de la Sciences Po Toulouse 

În perioada 23-26 aprilie a.c.,  la Facultatea de Administrație și Management Public, domnul 

profesor Jean-Michel Eymeri-Douzans, președintele European Group for Public Administration 

(EGPA/GEAP), prorector la Sciences Po Toulouse, a susținut cursul de ,,Managementul sistemelor 

de recompense” în cadrul programului de masterat ,,Managementul resurselor umane în 

sectorul public”, anul I. În cadrul evenimentului, au fost abordate subiecte referitoare la cadrul 

conceptual al managementului sistemelor de recompense, principalele teorii motivaționale, 

provocările cu care se confruntă administrația publică, salarizarea în funcție de performanță, cu 

accent pe cazul Franței și al Germaniei. De asemenea, domnul profesor Douzans a accentuat 

soluțiile de îmbunătățire a managementului public din România.   
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Lansarea Cercului de Cercetare Științifică al Studenților REI (CCSS REI) 

Joi, 24 aprilie a.c., a avut loc prima întâlnire a Cercului de Cercetare Științifică al Studenților 

REI (CCSS REI) - un cadru dedicat aprofundării cunoștințelor, dezvoltării gândirii critice și 

implicării în proiecte de cercetare din sfera economiei și afacerilor internaționale. Le 

mulțumim colegilor noștri, prof. univ. dr. Adrian Cantemir CĂLIN și conf. univ. dr. Mihai Vladimir 

TOPAN, pentru implicarea în această activitate. 

Următoarele întâlniri ale manifestării științifice dedicate studenților REI, pasionați și dornici să 

aprofundeze temele economice actuale, vor avea loc recurent, bilunar.  

 

 
 

 

Lansare de carte – „Administrația publică românească, încotro? Perspective de 

transformare prin meritocrație și inovare” 

În data de 24 aprilie a.c., a avut loc în Sala Virgil Madgearu, din Palatul ASE, lansarea volumului 

intitulat „Administrația publică românească, încotro? Perspective de transformare prin 

meritocrație și inovare”, autori: Constantin Marius Profiroiu și Ionuț-Ciprian Negoiță, apărut 

la Editura Economică, 2025. Invitați de onoare la eveniment au fost prof. Andre Cabanis, DHC 

al ASE, și profesor Jean-Michel Eymeri-Douzans, președintele European Group for Public 

Administration (EGPA/GEAP), prorector la Sciences Po Toulouse, (Franța). A luat cuvântul, în 

deschidere, Rectorul ASE, prof. univ. dr. Nicolae Istudor, care s-a referit la importanța lucrării, 
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dar și a parteneriatelor internaționale în elaborarea unor studii de referință, precum este 

volumul acesta. Au vorbit, apoi, autorii, invitații de onoare, precum și alți participanți la 

evenimentul editorial dedicat celor 112 ani de la înființarea ASE.   

Lucrarea prezintă o analiză detaliată a administrației publice românești, oferind o evaluare 

critică și soluții concrete pentru modernizarea acesteia, prin integrarea meritocrației și a 

inovării.  
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Conferința Camerei Auditorilor Financiari din România 

Pe 26 aprilie 2025, a fost organizată Conferința Camerei Auditorilor Financiari din România 

(CAFR). La eveniment au participat auditori financiari, lideri de opinie și reprezentanți ai unor 

instituții importante la nivel național. Prof. univ. dr. Liliana Ionescu-Feleagă, decanul Facultății 

de Contabilitate și Informatică de gestiune, a transmis un mesaj de felicitare din partea 

conducerii ASE București. 

 

 

 

Workshop proiectul „Profesorul meu – Mentorul meu”. 

Pe 26 aprilie 2025, s-a desfășurat, la sediul KPMG, primul workshop în cadrul proiectului 

„Profesorul meu – Mentorul meu”. Proiectul, derulat de Facultatea de Contabilitate și 

Informatică de gestiune împreună cu KPMG Romania & Moldova și European Mentoring and 

Coaching Council (EMCC), își propune să contribuie  la formarea pe linie de mentorat a unui 

grup de cadre didactice care să contribuie la atragerea, susținerea și formarea de profesioniști 

de elită în contabilitate și audit, informatică de gestiune, analiză și evaluare economico-

financiară.  
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Întâlnirile semestriale ale studenților cu echipa de management a Facultății de Relații 

Economice Internaționale 

În zilele de 28 și 29 aprilie a.c, s-au desfășurat întâlnirile semestriale ale studenților de la 

programele de studii universitare de licență și masterat din cadrul Facultății de Relații 

Economice Internaționale cu echipa de managament a facultății, având ca scop consolidarea 

dialogului instituțional. 

Pe parcursul discuțiilor, reprezentanții studenților și conducerea facultății au abordat teme 

relevante privind proiectele aflate în derulare, dificultățile semnalate de studenți în procesul 

educațional, precum și perspectivele strategice de dezvoltare. 
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Caravana de informare Regio București – Ilfov 

În data de 29 aprilie a.c., Facultatea de Administrație și Management Public a fost gazda unei 

caravane de informare REGIO București-Ilfov, la care a participat Agenția pentru Dezvoltare 

Regională București-Ilfov (ADRBI). În cadrul acestei caravane, s-au abordat subiecte precum 

obiectivele, principiile și activitățile ADRBI, mecanisemele depunerii de proiecte și de derulare, 

exemple de investiții finanțate cu ajutorul fondurilor europene din regiunea București- Ilfov. În 

cadrul acestui curs practic, cele două invitate, doamna Simona Curpăn și doamna Ana-Cristina 

Adumitroaiei din cadrul Serviciului de Promovare Regională ADRBI, s-au concentrat asupra 

priorităților de finanțare ale Programului Regional București-Ilfov 2021-2027 și asupra 

provocărilor pe care le oferă actorilor publici și privați din regiune. Evenimentul a reunit 

reprezentați ai mediului economico-social, studenți și cadre didactice. 

 

Vizita domnului Joe Francom, Directorul Departamentului de Informatică din cadrul Utah 

Tech University, S.U.A. 

În data de 29 aprilie a.c., prof. univ. dr. Constantin Marius Profiroiu, prorector pentru Relații 

Internaționale, a avut o întâlnire cu prof. univ. dr. Joe Francom, directorul Departamentului de 
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Informatică din cadrul Utah Tech University, S.U.A. Întâlnirea a avut ca obiectiv explorarea 

oportunităților de colaborare academică între cele două instituții, fiind discutată posibilitatea 

încheierii unui acord privind mobilitatea studenților și a cadrelor didactice. Au fost de 

asemenea identificați pașii următori pentru consolidarea colaborării instituționale dintre cele 

două universități. 

 
 

 

Am pierdut un coleg drag, Lect. univ. dr. Codrin-Florentin NISIOIU (1979-2025) 

 

Consiliul de Administrație își exprimă tristețea profundă pentru dispariția fulgerătoare, în plină 

maturitate, a prietenului și colegului nostru, lect. univ. dr. Codrin-Florentin NISIOIU, cadru 

didactic devotat al Facultății de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică (CSIE) și 

secretar al Comisiei de Admitere.  
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A fost Președintele Sindicatului „Academica” al ASE timp de 15 ani și membru în Biroul Executiv 

al Federației Naționale Sindicale „ALMA MATER”. Se cuvine să îi aducem un pios omagiu și să 

îi mulțumim pentru activitatea sa în slujba Academiei de Studii Economice din București, 

pentru sufletul și energia investite spre binele tuturor celor pe care i-a reprezentat cu cinste și 

modestie, cu entuziasm și dedicație. Regretăm profund dispariția lui. Odihnească-se în pace! 

 

Workshop SAS 

În data de 29 aprilie, Societatea Antreprenorială Studențească din cadrul Academiei de Studii 

Economice, a organizat  Workshopul 'Oportunități Antreprenoriale în România'. Împreună cu 

Cristina Roșca, jurnalist Ziarul Financiar, s-a discutat cu 31 de studenți de la 9 facultăți din 

ASE  despre: către ce domenii se orientează inițiativele lor antreprenoriale; care sunt 

oportunitățile privind deschiderea unei afaceri în România, în special în acele zone geografice 

sau sectoare economice, unde nu există încă o prezență antreprenorială consolidată, dar unde 

există potențial neexploatat; s-a încercat să fie înțelese care sunt barierele anticipate în 

lansarea unui produs sau serviciu în România și să fie „demontate” o parte dintre ele. 

 

     

        

 

Alegerea disciplinelor opționale și facultative  

Pe parcursul lunilor aprilie – mai a.c., studenții sunt invitați să aleagă disciplinele opționale și 

facultative prevăzute în planurile de învățământ aferente programelor de studii universitare 

de licență, pentru anul universitar 2025- 2026. 
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Marketing educațional: vizite ghidate la ASE  

Pe parcursul lunii aprilie a.c., ASE a primit vizita a peste 300 de elevi, însoțiți de cadre didactice 

de la Liceul Teoretic „Marin Preda” București, Colegiul Economic „Costin C. Kirițescu” 

București, Liceul Tehnologic „Barbu A. Stirbey” Buftea, Liceul Tehnologic Energetic Câmpina, 

Colegiul Național „Mihai Viteazul” Slobozia, Liceul Tehnologic „Sf. Antim Ivireanu” București, 

Colegiul Național de Agricultură și Economie Tecuci. De asemenea, un grup de elevi ai 

Colegiului „Mihail Cantacuzino” din Sinaia, care au fost întâmpinați de prof. univ. dr. Dorel 

Mihai Paraschiv, prorector pentru Relații cu mediul economico-social și viața studențească, și         

conf. univ. dr. Irina Elena Petrescu, director Cabinet Rector, care au oferit elevilor din clasele a 

XI-a și a XII-a Diplomele de participare la concursul multidisciplinar pe teme economice „Elevii 

de astăzi, profesioniștii de mâine”, organizat în cadrul manifestărilor aniversare ASE 

112. Reprezentanți ai Serviciului Marketing și Comunicare le-au prezentat grupurilor de elevi 

și cadrelor didactice oferta educațională a celor 12 facultăți care organizează programe 

universitare de licență și au purtat discuții interactive despre procesul de admitere, 

oportunitățile de carieră și facilitățile studențești. La finalul întâlnirilor, elevii au vizitat spațiile 

de învățământ din campusul universitar din Piața Romană. 
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Activități derulate de Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră în luna aprilie 

Pe parcursul lunii aprilie a.c., Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră – CCOC a organizat 

o serie de activități, dintre care amintim: 

• 8 aprilie: workshop-ul interactiv cu tema „Adaptare și evoluție”, facilitat de către psihologii 

CCOC de la Universitatea Tehnică de Construcții București și Academia de Studii 

Economice din București, în scopul conectării studenților Facultății de Automatică (UTCB) 

și Cibernetică, Statistică și Informatică Economică (CSIE, ASE) printr-un schimb de 

experiență și networking ce a permis explorarea roboților Laboratorului de Automatică și 

Informatică Aplicată. La întâlnire a participat și conf. univ. dr. Codrin Nisioiu de la ASE; 

• 10 aprilie: workshop-ul de carieră organizat de CCOC, cu sprijinul Facultății de Business și 

Turism, în colaborare cu JW Marriott Bucharest Grand Hotel (evenimentul a permis 

studenților ASE participanți să afle care sunt oportunitățile de internship și de angajare în 

industria ospitalității, în diferitele departamente ale hotelului) și workshop-ul cu 

tema „Cum să îți identifici skill-urile și să îți alegi jobul care ți se potrivește. Tips & tricks 

despre ce ar trebui să afli despre o companie înainte de a te angaja, pentru a te asigura că 

îți poate oferi ceea ce promite”, organizat de CCOC, cu sprijinul ASCIG,  pentru 

studenții Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune; 

• 24 aprilie: workshop-ul cu tema „Gândire critică”, organizat de CCOC, cu sprijinul 

conducerii Facultății de Contabilitate și Informatică de Gestiune. 
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Realizări sportive 

Dublă Performanță pentru Academia de Studii Economice din București: Vicecampioane 

Naționale în Liga I și Liga a II-a la Catchball! 

Ambele echipe de Catchball ale Academiei de Studii Economice din București sunt 

Vicecampioane Naționale în Liga I și în Liga a II a în sezonul 2024-2025. Echipele au disputat 

ultimele meciuri din campionat la sfârțitul lunii martie, reușind să rămănă în top. Motivația și 

munca depuse pe durata întregului campionat au fost răsplătite pe deplin, jucătoarele 

obținând premii individuale pentru următoarele categorii:  

• Cel mai bun serviciu – lect. univ. dr. Viorela Popescu (DEFS)  

• Cea mai bună jucătoare în apărare – asist. univ. dr. Nicoleta Crăciun (FABIZ) 

• Cel mai bun atac – Oana Stîncel (fostă studentă ASE) 

• Cea mai completă jucătoare – Mădălina Ștefan (fostă studentă ASE).  

Echipa care evoluează în Liga I este formată din cadre didactice, studente și foste studente 

ASE: conf. univ. dr. Cristina Filip - DEFS, conf. univ. dr. Valentina Ciomag - DEFS, conf. univ. dr. 

Cristina Nae - DEFS, lect. univ. dr. Viorela Popescu - DEFS, asist. univ. dr. Nicoleta Crăciun - 

FABIZ, Daniela Dumitrașcu - studentă  AMP, Romelia Vranciu - studentă Management, Oana 

Stîncel - fostă studentă ASE, Mădălina Ștefan - fostă studentă ASE. 

Felicitări tuturor pentru rezultatele excelente și le urăm succes echipelor noastre pentru 

competițiile următoare! 

 

 



 
 

47 
   aprilie 2025 

 

 

Locul III la Campionatul Național Universitar de Karate 

ASE a obținut o nouă performanță în domeniul sportului universitar, clasându-se pe locul III în 

clasamentul general universitar la Campionatul Național Universitar de Karate, desfășurat la 

Mioveni, în 29 martie. Evenimentul a reunit sportive de la 27 de universități din România. ASE 

a fost reprezentată de o echipă formată din 6 sportivi studenți, ale căror rezultate reflectă 

excelența și angajamentul față de performanță:  

• Erhan Tornaci, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, Locul I – 

Kumite -60 kg, calificat la Campionatele Universitare Europene;  

• Bogdan Bîrdeș, Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine , Locul 

II – Kumite +84 kg;  

• Bianca-Alina Dumitru, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune, Locul III – 

Kumite -55 kg.  

De asemenea, felicităm pentru participare și implicare pe: Cosmin Chivu, Facultatea de 

Marketing; Darius Raț-Dincă, Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune; Ali 

Ammar Adnan Omairi, Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine. 

Echipa a fost coordonată de lector univ. dr. Andreea Voinea și lector univ. dr. Adrian Iacobini, 

din cadrul Departamentului de Educație Fizică și Sport.  

Felicitări întregii echipe pentru rezultatele obținute și pentru modul exemplar în care au 

reprezentat valorile Academiei de Studii Economice din București în cadrul acestei competiții 

naționale! 
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Locul I pentru echipa reprezentativă de volei masculin a ASE 

Felicitări echipei reprezentative de volei masculin a ASE pentru obținerea Locului I la 

Campionatul Universitar Municipal în weekendul 29-30 martie a.c.! Această victorie este rodul 

unui efort colectiv susținut și al unei pregătiri riguroase. Este o dovadă a faptului că, prin 

pasiune, muncă și spirit de echipă, obiectivele ambițioase pot deveni realitate.  

Echipa a fost alcătuită din următorii jucători: Patrick Cournede și Theodor Romaniuc - 

Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine, Maxim Hariton - Facultatea 

de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori, Stelian Milcică, Marius Mohorea, Andrei Stegaru 

și drd. Andrei Tîrnovanu- Facultatea de Management, Teodor Mancaș, Mihai Guțoiu, Theodor 

Popescu, Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică, Ștefan Șalariu - 

Facultatea de Economie Agroaliementară și a Mediului, George Zidărescu - Facultatea de 

Business și Turism. Echipa a fost coordonată de conf. univ. dr. Neluța Smîdu și asist. univ. drd. 

Andrei Tudor din cadrul Departamentului de Educatie Fizică și Sport.  

Performanța echipei este un exemplu remarcabil de perseverență și excelență în sportul 

universitar și aduce o mare onoare pentru întreaga comunitate a ASE. Felicitări tuturor 

jucătorilor, antrenorilor și susținătorilor echipei pentru succesul obținut! Vă dorim mult succes 

la Campionatul National Universitar!!! 
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Cupa Dracula la baschet 3X 

În data de 9 aprilie a.c., Departamentul de Educație Fizică și Sport al Academiei de Studii 

Economice București și CSU ASE au organizat „Cupa Dracula” la baschet 3X3. Competiția a 

adunat la start studenți de la mai multe facultăți ale universității noastre, care s-au bucurat 

de o zi plină de energie și baschet de calitate! Podiumul a fost cucerit de: FABIZ – CSU ASE, 

REI, Management. Felicitări tuturor echipelor pentru spiritul competitiv și fair-play!  

 

 

 

 

Ședințe CA 

 

• În data de 1 aprilie a.c., a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare a amendării Cartei 

Universitare a Academiei de Studii Economice din București; aprobarea validării 

rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea posturilor pentru 
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echipa de implementare în cadrul proiectului cu titlul „INJOBS.ASE.RO Parteneriate 

sustenabile cu angajatori pentru competențe și abilități relevante unei cariere de 

succes pentru studenți și absolvenți”, director proiect prof. univ. dr. Roșca Mihai Ioan; 

aprobarea validării rezultatului procesului de recrutare și selecție pentru ocuparea 

posturilor pentru personal suport administrativ și auxiliar în cadrul proiectului cu 

titlul  „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe și 

abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, director 

proiect prof. univ. dr. Roșca Mihai Ioan; aprobarea validării rezultatului procesului de 

recrutare și selecție pentru ocuparea postului de cercetător postdoctorand în cadrul 

proiectului cu titlul  „Societal and Economic Resilience within multi-hazards 

environment in Romania”, CF 267/29.11.2022, director proiect Labib Ashraf; 

aprobarea unității de implementare și monitorizare prin înființare post expert 

mentorat în cadrul proiectului cu titlul  „Pedagogie digitală în educație. 

Implementarea de programe digitale pentru formarea competențelor profesorilor și 

dezvoltarea de resurse educaționale deschise”, director proiect prof. univ. dr. Ionel 

Dumitru; aprobarea demarării procedurii de recrutare și selecție pentru post de 

secretar în cadrul proiectului „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții și 

dezvoltarea competențelor antreprenoriale și digitale, în contextual flexibilizării pieței 

forței de muncă și al incertitudinilor macroeconomice recente (FurureJobs)”, director 

de proiect prof. univ. dr.  Mihai Orzan; aprobarea demarării procedurii de recrutare și 

selecție pentru post de doctorand în cadrul proiectului cu titlul „Cause Finder: 

Casuality in the Era of Big Data and AI and its applications to innovation management”, 

CF 268/29.11.2022, director proiect prof. univ. dr. Dumitru Roman; aprobarea validării 

procesului de recrutare și selecție pentru echipa de cercetare și personal auxiliar în 

cadrul proiectului „AI for Energy Finance (AI4EFin)”, CF 162/15.11.2022, director 

proiect prof. dr. Stefan Lessmann, responsabil ASE conf. dr. Sorin Anagnoste; 

aprobarea plății din venituri proprii, a unei burse sociale pentru semestrul al II - lea, an 

universitar 2024-2025;  

• În data de 10 aprilie a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea Programării desfășurării concursurilor didactice 
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pentru posturile pe perioadă nedeterminată publicate în Monitorul Oficial, partea a 

III-a, nr. 93/10.04.2025, semestrul II, anul universitar 2024 – 2025; Aprobarea 

programării desfășurării concursurilor didactice pentru asistent universitar pe 

perioadă determinată, semestrul al II-lea, anul universitar 2024-2025; aprobarea 

programării desfășurării concursurilor didactice pentru posturile de asistent de 

cercetare științifică pentru perioadă determinată, semestrul al II-lea, anul universitar 

2024-2025; aprobarea redistribuirii fondului de burse pentru semestrul al II-lea, al 

anului universitar 2024-2025, pentru Facultățile Marketing, Drept, Finanțe, Asigurări, 

Bănci și Burse de Valori, Economie Teoretică și Aplicată și Contabilitate și Informatică 

de Gestiune; aprobarea inițierii proiectului de cercetare „Foresight & Innovation for 

Tomorrow's Creative Leaders“, director de proiect prof. dr. Vasile Alecsandru Strat; 

aprobarea inițierii proiectului de cercetare „Transformarea educației în Europa de Est 

prin jocuri de afaceri: beneficii și provocări pentru învățământul superior în 

contabilitate”, director de proiect conf. dr. Mariana Bunea; aprobarea calendarului de 

desfășurare a examenelor de finalizare studii de masterat la programele MBA 

Romano-Francez, în anul universitar 2024 – 2025; aprobarea calendarului de 

desfășurare a examenelor de finalizare studii de masterat la programele MBA 

Romano-Canadian, în anul universitar 2024 – 2025; aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei de implementare a 

proiectului „Stagii de practică, coaching și întreprindere simulate pentru debutul în 

carieră al viitorilor specialiști în contabilitate și finanțe, într-o economie sustenabilă, 

director de proiect conf. dr. Mirela Elena Nichita; aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei de implementare a 

proiectului „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe 

și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, director de 

proiect prof. univ. dr. Roșca Mihai Ioan; aprobarea validării rezultatelor procesului de 

recrutare și selecție pentru membrii echipei personal suport/administrativ și auxiliar a 

proiectului „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe 

și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți” , director de 

proiect prof. univ. dr. Roșca Mihai Ioan; aprobarea validării rezultatelor procesului de 
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recrutare și selecție pentru membrii echipei personal suport/administrativ și auxiliar a 

proiectului „Promovarea învățării pe tot parcursul vieții și dezvoltarea competențelor 

antreprenoriale și digitale, în contextual flexibilizării pieței forței de muncă și al 

incertitudinilor macroeconomice recente (FutureJobs)”, director de proiect prof. univ. 

dr.  Mihai Orzan; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție 

pentru membrii echipei de implementare a proiectului „ECO – SUCCES – Program 

avansat de stagii de practică dedicate viitorilor profesioniști în domeniul economic”, 

director de proiect  prof. univ. dr. Cătălin Dobrea; aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei personal 

suport/administrativ și auxiliar a proiectului „S.T.E.P – Susținerea Talentului prin 

Educație de Perspectivă”, director de proiect prof. univ. dr. Grigore Piroșcă; aprobarea 

validării rezultatelor procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei de 

personal suport a proiectului „AI for Energy Finance (AI4EFin), CF 162/15.11.2022, 

director de proiect  conf. univ. dr. Sorin Anagnoste; aprobarea validării rezultatelor 

procesului de recrutare și selecție pentru membrii echipei de personal suport al 

proiectului „Cause Finder: Causality in the Era of Big Data and AI and its applications 

to innovation management” , CF 268/29.11.2022, director de proiect lect. univ. dr. 

Mădălina  Doinea Zurini; aprobarea validării rezultatelor procesului de recrutare și 

selecție pentru membrii echipei de cercetători ai proiectului „Accountable Governance 

and Responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 158/15.11.2022, director de 

proiect conf. univ. dr. Anca Bogdan; Aprobarea acordării concediului fără plată unui 

angajat în cadrul Departamentului SIR Tehnic, în perioada 15.05.2025-15.08.2025; 

aprobarea acordării salariului diferențiat unor angajați ASE; aprobarea solicitării unui 

absolvent de la Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori cu privire la 

susținerea examenului de finalizare a studiilor universitare de licență în cadrul 

Universității Ecologice din București, Facultatea de Management Financiar. 

• În data de 23 aprilie a avut loc ședința CA, în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: aprobarea acordării concediului de odihnă aferent anului 

universitar 2024-2025, în perioada 23.04.2025-30.04.2025,  unui cadru didactic titular 

de la Departamentul de Informatică și Cibernetică Economică, din cadrul Facultății de 
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Cibernetică și Informatică Economică; Aprobarea inițierii proiectului de cercetare 

„Youth and Young Women Entrepreneurship for Climate and Sustainability”, director 

de proiect lect. univ. dr. Stere Stamule; Aprobarea validării rezultatelor procesului de 

recrutare și selecție pentru membrii echipei personal suport/administrativ și auxiliar a 

proiectului „S.T.E.P – Susținerea Talentului prin Educație de Perspectivă”, director de 

proiect prof. univ. dr. Grigore Piroșcă; aprobarea validării rezultatelor procesului de 

recrutare și selecție pentru membrii echipei personal suport/administrativ și auxiliar a 

proiectului „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe 

și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, director de 

proiect prof. univ. dr. Roșca Mihai Ioan; aprobarea validării rezultatelor procesului de 

recrutare și selecție pentru membrii echipei personal suport/administrativ și auxiliar a 

proiectului „Practică și Investește în Cariera Ta – PRICE”, manager conf. univ. dr. 

Cristian Virgil Marinaș. 

• În data de 30 aprilie a.c., a avut loc ședința CA în cadrul căreia au fost dezbătute 

următoarele puncte: înaintarea către Senat spre aprobare - amendarea Cartei ASE cu 

privire la actualizarea textului viziunii și misiunii Academiei de Studii Economice din 

București; înaintarea către Senat spre aprobare a componenței Comisiilor de concurs 

și de soluționare a contestațiilor pentru ocuparea posturilor didactice vacante, pe 

perioadă nedeterminată, semestrul II, anul universitar 2024 – 2025; înaintarea către 

Senat spre aprobare a componenței Comisiilor de concurs și de soluționare a 

contestațiilor pentru ocuparea posturilor de asistent universitar pe perioadă 

determinată, semestrul II, anul universitar 2024 – 2025; înaintarea către Senat spre 

aprobare a componenței Comisiilor de concurs și de soluționare a contestațiilor pentru 

ocuparea posturilor de asistent de cercetare științifică pe perioadă determinată, 

semestrul II, anul universitar 2024 – 2025; aprobarea componenței Comisiilor pentru 

examenele de finalizare a studiilor universitare de licență, iulie 2025; aprobarea 

componenței Comisiilor pentru examenele de finalizare a studiilor universitare de 

masterat, iulie 2025; aprobarea componenței Comisiilor pentru examenele de 

finalizare a studiilor universitare de DPPD, iulie 2025; aprobarea componenței 

Comisiilor pentru examenele de finalizare a studiilor universitare de APLR, iulie 2025; 
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aprobarea normelor interne privind actualizarea planurilor de învățământ pentru 

programele de studii universitare de licență - începând cu promoția 2025-2028; 

înaintarea către Senat spre aprobare a Rapoartelor de evaluare internă pentru 

programele de masterat incluse în oferta educațională a ASE, după anularea procedurii 

de încadrare în domeniu; aprobarea Notei de fundamentare cu privire la scutirea de la 

plata taxei de înscriere pentru candidații la concursul de admitere la programul 

postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă Audit Financiar; 

înaintarea către Senat spre aprobare a solicitării unui absolvent, Facultatea de 

Contabilitate și Informatică de Gestiune, cu privire la susținerea examenului de 

finalizare a studiilor universitare de licență în cadrul Universității Hyperion, sesiunea 

iulie 2025; înaintarea către Senat spre aprobare a Acordului interinstituțional de 

parteneriat privind organizarea și funcționarea programelor de studii universitare 

integrate de licență, finalizate cu dublă diplomă între ASE București, Facultatea de 

Relații Internaționale și University of West London, pentru programul de studii 

universitare de licență „Economie și afaceri internaționale” (limba engleză); înaintarea 

către Senat spre aprobare a Acordului interinstituțional de parteneriat privind 

organizarea și funcționarea programelor de studii universitare integrate de masterat, 

finalizate cu dublă diplomă între ASE, Facultatea de Relații Internaționale, și University 

of West London, pentru programul de studii universitare de masterat „Managementul 

afacerilor internaționale”; aprobarea componenței Comisiei de Cazare care 

prelucrează cererile de cazare depuse de studenții din anul I de la programele de studii 

universitare fr licență, masterat și doctorat și de studenții care au fost plecați în 

mobilități Erasmus, pentru anul universitar 2025-2026; aprobarea componenței 

Comisiei de monitorizare și avizare a rezultatelor cazării, pentru anul universitar 2025-

2026; înaintarea către Senat spre aprobare a includerii primei ediții a Școlii de Vară 

„Port and Shipping Leadership Summer School”, în planul de școli de vară al ASE, care 

va fi organizată de către Bucharest Business School, în perioada 08 -12 septembrie 

2025; aprobarea acordării unor burse speciale lotului de karate al ASE, pentru 

rezultatele obținute la Campionatul Universitar de karate, Mioveni 2025; aprobarea 

comisiei centrale de admitere la studiile  universitare de doctorat, anul universitar 
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2025 – 2026; aprobarea comisiilor pe școli doctorale pentru concursul de admitere la 

studii universitare de doctorat - an universitar 2025-2026; înaintarea către Senat spre 

aprobare a acordării calității de membru al Școlii doctorale de Management, pentru 

doamna State Cristina, titular în cadrul Academiei de Studii Economice din București, 

Facultatea de Management; înaintarea către Senat spre aprobare a dosarului și a 

rezoluției de admitere a conf. univ. dr. Ilie Margareta, titular la Universitatea Ovidius 

din Constanța, care a susținut teza de abilitare în data de 10 aprilie 2025, în cadrul 

Școlii doctorale Management, domeniul de studii universitare de doctorat 

Management; înaintarea către Senat spre aprobarea dosarului și a rezoluției de 

admitere a prof. univ. dr. Lazăr Cristina - Mihaela, titular la Universitatea Ovidius din 

Constanța, care a susținut teza de abilitare în data de 11 aprilie 2025, în cadrul Școlii 

doctorale Management, domeniul de studii universitare de doctorat Management; 

înaintarea către Senat spre aprobare a demarării procedurii de evaluare externă a 

calității educației de către Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul 

Superior (ARACIS) în vederea menținerii acreditării a 10 domenii de studii universitare 

de doctorat; înaintarea către Senat spre aprobare a  modificării Metodologiei de 

organizare și desfășurare a procesului de obținere a atestatului de abilitare; aprobarea 

numărului de membri din Consiliul Școlii Doctorale de Administrație și Management în 

Sectorul Public și Neguvernamental (AMPN); aprobarea Calendarului desfășurării 

concursului de alegere a Consiliului la nivelul Școlii Doctorale Administrație și 

Management în Sectorul Public și Neguvernamental (AMPN); înaintarea către Senat 

spre aprobare a numărului de locuri și a temelor scoase la concursul de admitere la 

studiile universitare de doctorat, pentru anul universitar 2025-2026, pentru Școala 

Doctorală de Administrație și Management în Sectorul Public și Neguvernamental 

(AMPN); înaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de membru al Școlii 

Administrarea Afacerilor II, pentru prof. univ. dr. Tănase Stamule, titular în cadrul 

Academiei de Studii Economice din București, Facultatea de Administrarea afacerilor 

cu predare în limbi străine; înaintarea către Senat spre aprobare a acordării calității de 

membru al Școlii Administrarea Afacerilor II, pentru doamna Goia Simona Irina, titular 

în cadrul Academiei de Studii Economice din București, Facultatea de Administrarea 
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afacerilor cu predare în limbi străine; aprobarea Notei de Fundamentare cu privire 

la aprobarea repartizării bugetului primit în baza Ordinului M.E.  3259/2025 și a 

pachetelor de informații pentru mai multe competiții de proiecte instituționale de 

cercetare; aprobarea temelor selectate pentru cercetare și a pachetelor de informații 

cu privire la competiția proiectelor instituționale; înaintarea către Senat spre aprobare 

a Regulamentului de organizare și funcționare a Centrului de Studii în Contabilitate și 

Informatică de Gestiune al Facultății Contabilitate și Informatică de Gestiune; 

aprobarea propunerii privind nominalizarea echipei editoriale executive a revistei 

Economic Computation and Economic Cybernetics Studies and  Research; aprobarea 

scutirii de impozit pentru veniturile din salarii  în cadrul proiectului cu titlul „Reziliența 

socială și economică în contextul evenimentelor catastrofice în cascadă din România”, 

responsabil de proiect prof. univ. dr. Mihai Daniel Roman; aprobarea scutirii de 

impozit pentru veniturile din salarii  în cadrul proiectului cu titlul „AI for Energy Finance 

(AI4EFin)”, responsabil proiectcConf. univ. dr. Sorin Anagnoste; aprobarea scutirii de 

impozit pentru veniturile din salarii  în cadrul proiectului cu titlul   „CauseFinder. 

Causality in the Era of Big Data and AI and its applications to innovation 

management”(CauseFinder), responsabil proiect lect. univ. dr. Mădălina Doinea-

Zurini; aprobarea scutirii de impozit pentru veniturile din salarii  în cadrul proiectului 

cu titlul  „Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial 

Intelligence”, CF 158/15.11.2022, director de proiect conf. univ. dr. Anca Bogdan; 

aprobarea modificării unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul 

„Accountable Governance and Responsible Innovation in Artificial Intelligence”, CF 

158/15.11.2022, director proiect Christian Fieseler; aprobarea modificării unității de 

implementare și monitorizare a proiectului cu titlul AI for Energy Finance (AI4EFin)”, 

CF 162/15.11.2022, director proiect Stefan Lessmann; aprobarea modificării unității 

de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul  „IDA Institute of Digital Assets” 

CF 166/15.11.2022, director proiect Wolfgang Karl Hardle; aprobarea modificării 

unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul „Societal and Economic 

Resilience within multi-hazards environment in Romania”, CF 267/29.11.2022, 

director proiect Labib Ashraf; aprobarea modificării unității de implementare și 
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monitorizare a proiectului cu titlul „Cause Finder: Causality in the Era of Big Data and 

AI and its applications to innovation management”, CF 268/29.11.2022, director 

proiect Dumitru Roman; aprobarea modificării unității de implementare și 

monitorizare a proiectului cu titlul „Place-based Economic Policy in EU’s Periphery - 

fundamental research in collaborative development and local resilience. Projections 

for Romania and Moldova (PEPER)”, CF 275/30.11.2022, director proiect Andre Torre; 

aprobarea modificării unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul 

„A Study of Consumer Trust in Online Reviews and Social Media Comments in the Age 

of Artificial Intelligence”, CF 158/31.07.2023, director proiect Maria Petrescu; 

aprobarea modificării unității de implementare și monitorizare a proiectului cu titlul 

„Non-Gaussian self-similar processes: Enhancing mathematical tools and financial 

models for capturing complex market dynamics”, CF 194/31.07.2023, director proiect 

Ciprian Tudor; aprobarea modificării unității de implementare și monitorizare a 

proiectului cu titlu „JobKG - A Knowledge Graph of the Romanian Job Market based on 

Natural Language Processing”, CF 178/26.03.2024; aprobarea acordării concediului de 

odihnă unor angajați ASE; aprobarea rezultatelor procesului de evaluare periodică a 

calităţii personalului didactic din cadrul Academiei de Studii Economice din Bucureşti; 

înaintarea către Senat spre aprobare a Notei de fundamentare privind demararea 

procedurilor de  rectificare a suprafeței de teren înscrisă la poziția MF 161163 în anexa 

8 la H.G. 1705/2006, pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din 

domeniul public, imobil Șerban Vodă nr. 24; Aprobarea Notei de Fundamentare 

privind prelungirea perioadei de valabilitate a Convenției Cadru de Colaborare nr. 

5092 din 12.07.2024, Tulcea; aprobarea Notei de Fundamentare privind politica de 

preț pentru admiterea 2025, la programul MBA Româno – Canadian; aprobarea 

înființării unor posturi în afara organigramei pentru personalul suport în cadrul 

proiectului „INJOBS.ASE.RO Parteneriate sustenabile cu angajatori pentru competențe 

și abilități relevante unei cariere de succes pentru studenți și absolvenți”, director de 

proiect prof. univ. dr. Roșca Mihai Ioan; aprobarea acordării salariului diferențiat unor 

angajați ASE; aprobarea încasării taxei de participare pentru Conferința Internațională 

Economic Convergence în European Union (ECEU)-22nd, organizată de Facultatea de 
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Economie Teoretică și Aplicată, în perioada 15-16 mai 2025, în contul Asociației 

Studenților în Economie, Afaceri și Comunicare (ASEAC); aprobarea inițierii proiectului 

de cercetare „AAI BUSINESS SCHOOL (proiect care dezvolta un Board Leadership 

Program)“, director de proiect prof. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat; aprobarea 

includerii în portofoliul Editurii ASE a publicației periodice de tipul working papers cu 

titlul „Business Administration Student Working Paperss” și numirea echipei 

editoriale: conf. univ. dr. Mihai Bușu - în funcția de redactor șef și conf. univ. dr. Sorin 

Anagnoste - în funcția de secretar general de redacție; aprobarea acordării unor burse 

speciale echipei de catchball feminin al ASE, 2025; aprobarea solicitării unui student al 

Facultății REI, cu privire la acordarea unei burse sociale pentru semestrul al II - lea, an 

universitar 2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind 

cazarea studenților în căminele ASE pe perioada vacanței de vară a anului universitar 

2024-2025; înaintarea către Senat spre aprobare a Metodologiei privind evaluarea 

studenților reprezentanți de către studenți; Informare - Analiză și discuții privind 

situația SC PARC TEHNOLOGIC ȘI INDUSTRIAL GIURGIU NORD SA; Informare privind 

aprobarea de către Ministerul Educației și Cercetării a sumelor aferente proiectelor 

finanțate din Fondul pentru finanțarea situațiilor speciale. 

 

Președintele Consiliului de Administrație,  

Prof. univ. dr. Nicolae Istudor 

 

 

 


